
1. На якому освітньому рівні Ви навчаєтесь?

28 відповідей

2. Вкажіть Вашу форму навчання

28 відповідей

Оцінка якості освітньої програми
здобувачами вищої освіти
28 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Бакалавр
Магістр

14,3%

85,7%

Денна
Заочна

21,4%

78,6%

https://docs.google.com/forms/d/1gscl_UTrDevAHUeCPJSuMyHmZSP87w7EB8n3xtuc7AI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3. Чи достатній, на Вашу думку, зміст переліку навчальних дисциплін
освітньо-професійної програми для якісної професійної підготовки?

28 відповідей

4. Чи всі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої
професійної діяльності?

28 відповідей

Так
Ні

100%

Так
Ні

96,4%



5. Які навчальні дисципліни Ви б додали до освітньої програми?

28 відповідей

6. Які навчальні дисципліни Ви б вилучили з освітньої програми?

28 відповідей

-
Іноземні мови

Все влаштовує
Жодного

Мені все подо…
Не додала

Не хочу нічого…
Ніякі не додав б

Психологию
У мене є всі д…
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2 (7,1%)2 (7,1%)2 (7,1%)
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-
Все влаштовує

Жодних дисци…
Жодної

Навчальна пр…
Не потрібно.

Ніякі
Ніякі,всі потрі…

Я задоволена…
Я не хочу вил…

ні…
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7. Чи задоволені Ви результатом навчання?

28 відповідей

8. Чи давали Вам право обирати дисципліни з вибіркового циклу
підготовки?

28 відповідей

9. Чи достатньою, на Вашу думку, є організація практичної підготовки
за освітньою програмою?

28 відповідей

Так
Ні
50/50

96,4%

Так
Ні

14,3%

85,7%

Так
Ні

100%



10. Чи повідомляють Вас упродовж навчання за освітньою програмою
про можливості міжнародної академічної мобільності?

28 відповідей

11. Чи завжди у Вас є можливість консультуватись із викладачами з
навчальних дисциплін Вашої освітньої програми?

28 відповідей

Так
Ні

96,4%

Так
Ні

100%



12. Чи надають Вам викладачі рекомендації для виконання робіт з
навчальних дисциплін щодо необхідної літератури, використання
Мoodle тощо?

28 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Так
Ні

100%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1gscl_UTrDevAHUeCPJSuMyHmZSP87w7EB8n3xtuc7AI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

